

Znak sprawy: RR.PFZ.271.11.2021

Szczytno dnia, 06.09.2021 r.

Dotyczy: Postępowania prowadzonego w trybie podstawowym na „**Zakup z wyposażeniem średniego samochodu ratowniczo-gaśniczego dla OSP w Trelkowie**”

W związku z przesłanymi pytaniami do zapisów Specyfikacji Warunków Zamówienia, Zamawiający zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 2019 z późn. zm.), udziela odpowiedzi na przesłane pytania:

1. Czy Zamawiający dopuszcza pojazd z przebiegiem do 140 000km, z aktualną opinią techniczną CNBOP?

**Odpowiedź: Nie.**

2. Czy Zamawiający dopuszcza pojazd o mniejszym niż wskazany rozstaw osi?

**Odpowiedź: Nie.**

Z poważaniem,  
Z up. Wójta Gminy Szczytno  
Sekretarz Gminy Szczytno  
Kamil Maliszewski  
*\*podpis elektroniczny*